Тестовое задание

1. При недостаточности средств на расчётном счёте, очерёдность списания средств определяется:
а) Положением о правилах осуществления перевода денежных средств;

б) Налоговым  кодексом РФ;

в) Гражданским кодексом РФ;

г) Бюджетным кодексом РФ.
2. Списание дебиторской задолженности, вследствие неплатёжеспособности должника учитывается:
а) в течение 5 лет на забалансовом счёте 007 « Списанная в убыток задолженность неплатёжеспособных дебиторов»;

б) в течение 10 лет на забалансовом счёте 007 «Списанная в убыток задолженность неплатёжеспособных дебиторов»;

в) в течение 3 лет на забалансовом счёте 007 «Списанная в убыток задолженность неплатёжеспособных дебиторов»;

г) в течение 2 лет на забалансовом счёте 007 «Списанная в убыток задолженность неплатёжеспособных дебиторов».

3. Документом, в котором отражается движение денежных средств на расчетном счёте организации, является:

а) платежное поручение;

б) платежное требование;

в) выписка банка с лицевого счета;

г) разработочная ведомость по счету.

4. Материалы на производство списываются в следующей оценке:
а) по себестоимости каждой единицы;

б) по средней себестоимости;

в) по себестоимости первых по времени приобретения (способ ФИФО);

г) всё вышеуказанное.

5. В бухгалтерском балансе основные средства отражаются:

а) по первоначальной стоимости;

б) по фактической себестоимости;

в) по остаточной стоимости;

г) по восстановительной стоимости.

6. Оценочные резервы (обязательства)  создают для корректировки стоимости следующих объектов учета:
а) внеоборотных активов;

б)  оборотных активов;

в) внеоборотных и оборотных активов;

г) кредитов банков.

7. ПАО приняло решение об увеличение уставного капитала путём размещения дополнительных акций. Номинальная стоимость дополнительных акций – 150000 рублей. В результате проведённой открытой подписки акции были проданы на сумму 200000 рублей. В бухгалтерском учёте будут сделаны проводки:

а) Д-т  75/1    К-т    80 -150000 руб,  Д-т   75/1  К-т    82 – 50000 руб.;

б) Д-т  75/1    К-т    83/1 -150000 руб,  Д-т   75/1  К-т  82 – 50000 руб.;

в) Д-т  75/1    К-т    80 -150000 руб,  Д-т   75/1  К-т 83 /2– 50000 руб.;

г) Д-т  75/1    К-т    80 -160000 руб,  Д-т   75/1  К-т 83 /2– 50000 руб

8. Расчётным периодом для оплаты отпуска является:

а) 24 календарных  месяца, предшествующих данному событию;

б) 6 календарных  месяцев, предшествующих данному событию;

в) 12 календарных  месяцев, предшествующих данному событию;

г) период работы в данной организации.
9. Уставный капитал акционерного общества может быть уменьшен (более одного ответа)
а) путем снижения номинальной стоимости акций;

б) за счет сокращения общего объема акций;

в) при реорганизации;

г) путем увеличения суммы нераспределенной прибыли.

10. Сумма начисленных процентов за пользованием краткосрочной ссудой в бухгалтерском учёте отражается проводкой:
а) Д-т  90/6   К-т  66;

б) Д-т 91/2   К-т 67;

в) Д-т 91/2     К-т  66;

г) Д -т 91/1  К-т 66.
11. Единицей бухгалтерского учета МПЗ служит:


а) инвентарный объект;

б) номенклатурный номер;

в) карточка складского учета;

г) инвентаризационный номер.

12. Проверка фактического наличия имущества производится при обязательном участии:

а) менеджера;

б) материально ответственного лица;

в) представителя вышестоящей организации;

г) санитарного врача.

13. Проведение инвентаризации обязательно:

а) перед составлением годовой бухгалтерской отчетности;

б) при передаче имущества в аренду, продаже и выкупе;

в) при смене материально ответственных лиц;

г) перед составлением годовой отчетности, при передаче имущества в аренду, продаже, выкупе, при смене материально-ответственных лиц, выявлении фактов хищения и стихийных бедствиях.

14. Инвентаризация в организации проводится:

а) работниками планового отдела и другими специалистами организации;

б) специальной комиссией, назначенной руководителем организации;

в) материально ответственными лицами;

г) работниками бухгалтерии.

  15. Куда относят недостачи ценностей в пределах норм естественной убыли:

а) на виновных лиц;

б) на издержки производства;

в) на финансовые результаты;

г) на прочие расходы.

16. Вставьте недостающий счет в проводку: Дт…  Кт 68 – начислен НДС по реализации товаров

а) 20

б) 60

в) 90.3

г) 19

17. Объектом налогообложения по налогу на имущество физических лиц признается...(более одного ответа)
а) самолет

б) жилой дом

в) гараж

г) автомобиль

18. Если объектом налогообложения при упрощенной системе налогообложения являются доходы, уменьшенные на величину расходов, налоговая ставка устанавливается в размере:

а) 10%

б) 12%

в) 15%

г) 18%

19. Начисление какого из перечисленных налогов оформляется проводкой Дт 99  Кт 68?

а) НДС

б) НДФЛ

в) УСН

г) Налог на имущество

20. Вычет входного НДС не производится, если...

а) Не оплачены приобретаемые ценности, услуги или входной НДС по ним
б) В счете-фактуре НДС выделен отдельно

в) В расчетном документе НДС выделен отдельно

г) Счет-фактура заполнена в соответствии со статьей 169 НК РФ197. 

